

↳ Procedura de sistem privind închiderea circulației rutiere și/sau instituirea restricțiilor de circulație în situații de urgență și în situații deosebite, pe drumurile publice (Cod: PS-IGPR-DR-32);

↳ Procedura de sistem privind constatarea nerespectării regimului legal de viteză, cu mijloacele tehnice omologate și verificate metrologic, aflate în dotarea Poliției Române (Cod: PS-IGPR-DR-34);

↳ Procedura de sistem privind constatarea faptelor de conducere a unui vehicul, cu excepția celor trase sau împinse cu mâna, de către o persoană aflată sub influența substanțelor psihoactive, Cod: PS-IGPR-DR-35;

↳ Procedura de sistem privind constatarea faptelor de conducere a unui vehicul, cu excepția celor trase sau împinse cu mâna, de către o persoană aflată sub influența băuturilor alcoolice, Cod: PS-IGPR-DR-36.

### CAPITOLUL III

#### TEMATICA

- **Infrațiunile contra persoanei** (*Titlul I, art. 192, 193, 194, 196, 206, 210, 211 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare*);
- **Infrațiunile contra patrimoniului** (*Titlul II, art. 228, 229, 230, 231, 232, 238, 253, 254, 255 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare*);
- **Infrațiunile contra siguranței circulației pe drumurile publice** (*Titlul VII, Cap. II din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare*);
- **Probele, mijloacele de probă și procedeele probatorii, reguli generale, audierea persoanelor, cercetarea la fața locului și reconstituirea, mijloacele materiale de probă și înscrisurile** (*Partea Generală, Titlul IV, Cap. I, II, VIII, X, XI din Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, cu modificările și completările ulterioare*);
- **Măsurile preventive și alte măsuri procesuale** (*Partea Generală, Titlul V, Cap. I din Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, cu modificările și completările ulterioare*);
- **Actele procesuale și procedurale comune** (*Partea Generală, Titlul VI din Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, cu modificările și completările ulterioare*);
- **Urmărirea penală** (*Partea Specială, Titlul I, din Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, cu modificările și completările ulterioare*);

- **Procedura cercetării la fața locului** (*Ordin comun al ministrului afacerilor interne și al procurorului general nr. 182/2009 - nr.1754/C/2009 privind procedura cercetării la fața locului*);

- **Coordonarea administrativă a activităților dispuse organelor de poliție de către procuror** (*Ordinul comun al ministrului afacerilor interne și al procurorului general nr. 56/2014 – nr. 12/C/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înregistrarea, evidența unitară, circuitul sesizărilor penale și coordonarea administrativă a activităților dispuse organelor de poliție de către procuror*);

- **Rezoluționarea sesizărilor penale, termenele de înregistrare și repartizarea acestora** (*Ordinul comun al ministrului afacerilor interne și al procurorului general nr. 56/2014 – nr. 12/C/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înregistrarea, evidența unitară, circuitul sesizărilor penale și coordonarea administrativă a activităților dispuse organelor de poliție de către procuror*);

- **Trecerea dosarelor penale în evidențele dosarelor cu autori neidentificați** (*Ordinul comun al ministrului afacerilor interne și al procurorului general nr. 56/2014 – nr. 12/C/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înregistrarea, evidența unitară, circuitul sesizărilor penale și coordonarea administrativă a activităților dispuse organelor de poliție de către procuror*);

- **Recoltarea, depozitarea și transportul mostrelor biologice în vederea probațiunii judiciare prin stabilirea alcoolemiei sau a prezenței în organism a substanțelor psihoactive în cazul persoanelor implicate în evenimente sau împrejurări în legătură cu traficul rutier** (*Ordinul ministrului sănătății nr. 1.512/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice privind recoltarea, depozitarea și transportul mostrelor biologice în vederea probațiunii judiciare prin stabilirea alcoolemiei sau a prezenței în organism a substanțelor psihoactive în cazul persoanelor implicate în evenimente sau împrejurări în legătură cu traficul rutier, cu modificările și completările ulterioare*);

- **Efectuarea expertizelor, a constatărilor și a altor lucrări medico-legale** (*Ordinul ministrului justiției nr. 1.134/C-255/2000 pentru aprobarea Normelor procedurale privind efectuarea expertizelor, a constatărilor și a altor lucrări medico-legale, cu modificările și completările ulterioare*).

## **BIBLIOGRAFIE**

↳ Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare;

↳ Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, cu modificările și completările ulterioare;

↳ Ordin comun al ministrului afacerilor interne și al procurorului general nr. 182/2009 - nr.1754/C/2009 privind procedura cercetării la fața locului;

↳ Ordinul comun al ministrului afacerilor interne și al procurorului general nr. 56/2014 – nr. 12/C/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înregistrarea, evidența unitară, circuitul sesizărilor penale și coordonarea administrativă a activităților dispuse organelor de poliție de către procuror;

↳ Ordinul ministrului sănătății nr. 1.512/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice privind recoltarea, depozitarea și transportul mostrelor biologice în vederea probațiunii judiciare prin stabilirea alcoolemiei sau a prezenței în organism a substanțelor psihoactive în cazul persoanelor implicate în evenimente sau împrejurări în legătură cu traficul rutier, cu modificările și completările ulterioare;

↳ Ordinul ministrului justiției nr. 1.134/C-255/2000 pentru aprobarea Normelor procedurale privind efectuarea expertizelor, a constatărilor și a altor lucrări medico-legale, cu modificările și completările ulterioare;

## CAPITOLUL IV

### TEMATICĂ

- **Sistemul informatic național de semnalări** (*Cap. II din Legea nr. 76/2023 privind organizarea și funcționarea Sistemului informatic național de semnalări și participarea României la Sistemul de informații Schengen, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 194/2002 privind regimul străinilor în România*);

- **Participarea României la SIS** (*Cap. III din Legea nr. 76/2023 privind organizarea și funcționarea Sistemului informatic național de semnalări și participarea României la Sistemul de informații Schengen, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 194/2002 privind regimul străinilor în România*).

### BIBLIOGRAFIE

- Legea nr. 76/2023 privind organizarea și funcționarea Sistemului informatic național de semnalări și participarea României la Sistemul de informații Schengen, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 194/2002 privind regimul străinilor în România.

## CAPITOLUL V